

Про подання проекту рішення міської ради «Про затвердження Програми здійснення контролю за дотриманням законодавства про благоустрій та паркування у м. Запоріжжі на 2022-2024 роки»

Відповідно до ст. 76 Бюджетного кодексу України, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Запорізької міської ради

ВИРІШИВ:

1. Схвалити та подати на розгляд сесії Запорізької міської ради проект рішення міської ради «Про затвердження Програми здійснення контролю за дотриманням законодавства про благоустрій та паркування у м. Запоріжжі на 2022-2024 роки» (додається).

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександра Константинова.

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Пояснювальна записка
до проєкту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради
«Про подання проєкту рішення міської ради «Про затвердження Програми
здійснення контролю за дотриманням законодавства про благоустрій та
паркування у м. Запоріжжі на 2022-2024 роки»

Проєкт рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради «Про подання проєкту рішення «Про затвердження Програми здійснення контролю за дотриманням законодавства про благоустрій та паркування у м. Запоріжжі на 2022-2024 роки» (далі – Проєкт Програми) розроблено відповідно до ст. 76 Бюджетного кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та керуючись Порядком розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм, який затверджено рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради від 23.01.2013 № 8 (зі змінами).

З метою реалізації повноважень виконавчих органів міської ради в частині здійснення постійного самоврядного контролю за дотриманням законодавства України про благоустрій населених пунктів, Правил благоустрою території міста Запоріжжя, санітарно-природоохоронного та екологічного стану підприємствами, установами, організаціями всіх форм власності та громадянами шляхом проведення перевірок території міста, для функціонування установи «Інспекція з благоустрою міста Запоріжжя» Запорізької міської ради по Проєкту Програми передбачається фінансування в частині видатків 2022 року у розмірі 4 921,592 тис.грн.

Директор департаменту
інфраструктури та благоустрою
Запорізької міської ради

Артур БОЯРЧУКОВ

Про затвердження Програми здійснення контролю за дотриманням законодавства про благоустрій та паркування у м. Запоріжжі на 2022-2024 роки

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» та відповідно до ст. 91 Бюджетного кодексу України, Запорізька міська рада
ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму здійснення контролю за дотриманням законодавства про благоустрій та паркування у м. Запоріжжі на 2022-2024 роки (додається).

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександра Константинова та на постійну комісію міської ради з питань життєзабезпечення міста (Олексій Басов).

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Рішення підготовлено
департаментом інфраструктури та
благоустрою Запорізької міської ради

Директор департаменту
інфраструктури та благоустрою
Запорізької міської ради

Артур БОЯРЧУКОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення міської ради

№ _____

ПРОГРАМА

здійснення контролю за дотриманням законодавства про благоустрій та паркування у м. Запоріжжі на 2022-2024 роки

Загальні положення

Програма здійснення контролю за дотриманням законодавства про благоустрій та паркування у м. Запоріжжі на 2022-2024 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до положень Конституції України, Бюджетного кодексу України, Кодексу України про адміністративні правопорушення, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів», «Про охорону природного навколишнього середовища», «Про відходи», а також постанов Верховної Ради України, актів Президента України і Кабінету Міністрів України, розпоряджень голови обласної державної адміністрації, рішень міської ради та її виконавчого комітету, розпоряджень міського голови, а також Положення про установу «Інспекція з благоустрою міста Запоріжжя» Запорізької міської ради та інших нормативно-правових актів.

Необхідність розроблення даної Програми викликана тим, що установа «Інспекція з благоустрою міста Запоріжжя» Запорізької міської ради реалізовує повноваження виконавчих органів міської ради в частині здійснення постійного самоврядного контролю за дотриманням законодавства України про благоустрій населених пунктів, Правил благоустрою території міста Запоріжжя, санітарно-природоохоронного та екологічного стану підприємствами, установами, організаціями всіх форм власності та громадянами шляхом проведення перевірок території міста.

Програма направлена на здійснення контролю за дотриманням законодавства про благоустрій та паркування у м. Запоріжжі.

I. Мета програми

Метою Програми є:

здійснення контролю за дотриманням законодавства про благоустрій та паркування у м. Запоріжжі.

II. Склад проблеми, шляхи і способи її розв'язання

На сьогоднішній день проблема здійснення контролю за дотриманням законодавства про благоустрій та паркування у м. Запоріжжі є надзвичайно актуальною.

Враховуючи той факт, що основними проблемними питаннями є:
сприяння розвитку та поліпшення стану благоустрою міста;
профілактика запобігання правопорушень в сфері благоустрою міста;
виявлення фактів порушення законодавства у сфері благоустрою міста, санітарного, природоохоронного та екологічного стану;
складання протоколів для притягнення винних до відповідальності;
здійснення заходів по утриманню території міста Запоріжжя в належному санітарному стані;
здійснення належного контролю за дотриманням правил зупинки, стоянки, паркування транспортних засобів на території м. Запоріжжя;
здійснення фіксації виявлених правопорушень у встановленому законом порядку;
здійснення тимчасового затримання транспортних засобів у випадках, встановлених законом.

III. Завдання і заходи Програми

Завданням Програми є здійснення наданих законодавством повноважень у сфері контролю за дотриманням законодавства про благоустрій та паркування, а саме:
контроль за станом благоустрою міста та дотриманням правил благоустрою міста;
розроблення та здійснення заходів, спрямованих на поліпшення стану благоустрою міста;
профілактика запобігання правопорушень в сфері благоустрою міста;
виявлення фактів порушення законодавства у сфері благоустрою міста, санітарного, природоохоронного та екологічного стану;
складання протоколів для притягнення винних до відповідальності за порушення законодавства у сфері благоустрою міста Запоріжжя;
забезпечення реалізації державної та місцевої політики у сфері розвитку паркувального простору міста, регулювання діяльності майданчиків для паркування транспортних засобів;
взаємодія з іншими органами владами у сфері забезпечення правил безпеки дорожнього руху;
контроль за дотриманням Правил дорожнього руху;
сприяння розвитку та поліпшенню організації контролю паркування в м. Запоріжжя, в центральній, історичній частині міста, в місцях великого скупчення транспортних засобів, особливо великовагових;
підвищення безпеки при очікуванні громадського транспорту, збереженні зелених насаджень;
здійснення заходів щодо збільшення пропускнуєї спроможності вулично-шляхової мережі міста;
оптимізація дорожнього трафіку, недопущення виникнення заторів на дорогах;

притягнення винних осіб до відповідальності за порушення законодавства у сфері паркування міста Запоріжжя;
профілактика вчинення правопорушень у сфері Правил дорожнього руху.
Завдання та заходи програми наведені у додатку 1.

IV. Фінансове забезпечення виконання Програми

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Запорізької міської територіальної громади, а також інших джерел, не заборонених діючим законодавством.

Протягом року обсяг фінансування програми за рахунок надходжень коштів загального фонду бюджету міста може змінюватися відповідно до рішень міської ради про внесення змін до бюджету міста на відповідний рік.

Орієнтовні обсяги фінансування Програми наведені у додатку 2.

V. Очікувані результати, ефективність Програми

В результаті реалізації Програми будуть реалізовані заходи здійснення наданих законодавством повноважень у сфері контролю за дотриманням законодавства про благоустрій та паркування, у т.ч.:

у 2022 році:

кількість контрольних заходів (перевірок, рейдів, обстежень тощо) – 30000;

кількість складених протоколів – 200;

кількість винесених постанов – 13 200;

у 2023 році:

кількість контрольних заходів (перевірок, рейдів, обстежень тощо) – 44000;

кількість складених протоколів – 200;

кількість винесених постанов – 13 200;

у 2024 році:

кількість контрольних заходів (перевірок, рейдів, обстежень тощо) – 56000;

кількість складених протоколів – 200;

кількість винесених постанов – 13 200.

Ефективність виконання Програми визначається за результатами проведення щорічного моніторингу з урахуванням дотримання строків здійснення та обсягів фінансування передбачених нею заходів.

Очікувані результати, які передбачається досягнути, наведені у додатку 3.

VI. Координація та контроль за ходом виконання програми

Координатором Програми є департамент інфраструктури та благоустрою

Запорізької міської ради, який здійснює координацію дій виконавця програми – установи «Інспекція з благоустрою міста Запоріжжя» Запорізької міської ради та контролює її виконання, визначає порядок взаємного інформування.

Головним розпорядником бюджетних коштів Програми є: департамент інфраструктури та благоустрою Запорізької міської ради та відповідальним виконавцем Програми є: установа «Інспекція з благоустрою міста Запоріжжя» Запорізької міської ради.

Виконання Програми та підготовку відповідного звіту здійснюють: департамент інфраструктури та благоустрою Запорізької міської ради та установа «Інспекція з благоустрою міста Запоріжжя» Запорізької міської ради.

Контроль за використанням бюджетних коштів, спрямованих на забезпечення виконання Програми, здійснюється в порядку, встановленому бюджетним законодавством України.

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Додаток 1

до Програми здійснення контролю за дотриманням законодавства про благоустрій та паркування у м. Запоріжжі на 2022-2024 роки

Завдання і заходи

з виконання Програми здійснення контролю за дотриманням законодавства про благоустрій та паркування у м. Запоріжжі на 2022-2024 роки

Найменування завдання	Найменування заходу	Головний розпорядник бюджетних коштів, виконавці	Джерела фінансування	Прогнозні обсяги, тис.грн			
				Всього	за роками		
					2022	2023	2024
1	2	3	4	5	6	7	8
Контроль за дотриманням законодавства про благоустрій та паркування у м. Запоріжжі							
Здійснення наданих законодавством повноважень у сфері контролю за дотриманням законодавства про благоустрій та паркування	Заходи спрямовані на розвиток та поліпшення стану благоустрою міста, профілактику запобігання правопорушень в сфері благоустрою міста та паркування транспортних засобів, виявлення фактів порушень законодавства у сфері благоустрою санітарного, природоохоронного та екологічного стану	департамент інфраструктури та благоустрою Запорізької міської ради, установа "Інспекція з благоустрою міста Запоріжжя" Запорізької міської ради	бюджет міської територіальної громади	16,016.507	4,921.592	5,370.099	5,724.816
Всього по програмі				16,016.507	4,921.592	5,370.099	5,724.816

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Додаток 2

до Програми здійснення контролю
за дотриманням законодавства про благоустрій та
паркування
у м. Запоріжжі на 2022-2024 роки

Орієнтовні обсяги та джерела фінансування

Програми здійснення контролю за дотриманням законодавства про благоустрій та паркування у м. Запоріжжі на 2022-2024 роки

1	Обсяг фінансування, всього 2	За роками виконання		
		2022 3	2023 4	2024 5
Бюджет міської територіальної громади, всього	16,016.507	4,921.592	5,370.099	5,724.816
в тому числі:				
<i>власні надходження бюджетних установ</i>				
Державний бюджет				
Обласний бюджет				
Інші джерела				
Усього	16,016.507	4,921.592	5,370.099	5,724.816

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Додаток 3

до Програми здійснення контролю
за дотриманням законодавства про благоустрій та
паркування
у м. Запоріжжі на 2022-2024 роки

Очікувані результати
виконання Програми здійснення контролю за дотриманням законодавства про благоустрій та паркування
у м. Запоріжжі на 2022-2024 роки

Найменування завдання/заходу	Найменування показників виконання завдання	Одиниця виміру	Значення показників			
			усього	у тому числі за роками		
				2022	2023	2024
1	2	3	4	5	6	7
Контроль за дотриманням законодавства про благоустрій та паркування у м. Запоріжжі, в тому числі:						
<i>Головний розпорядник бюджетних коштів-департамент інфраструктури та благоустрою Запорізької міської ради</i>						
Здійснення наданих законодавством повноважень у сфері контролю за дотриманням законодавства про благоустрій та паркування	Кількість контрольних заходів (перевірок, інспекцій, рейдів, обстежень тощо)	од.	130000	30000	44000	56000
	Кількість складених протоколів	од.	600	200	200	200
	Кількість винесених постанов	од.	39600	13200	13200	13200
Всього по Програмі			170200	43400	57400	69400

Секретар міської ради

Анатолій КУРТСВ